

МОЛОДИЙ КОМУНАР

Орган Кіровоградського обкому АКМУ

Рік видання VIII. № 46 (746). НЕДІЛЯ, 16 КВІТНЯ 1967 р. Ціна 2 коп.

ТЕПЛОВОЗ, ВПЕРЕД ЛЕТИ

Наш паровоз,
вперед лети,
В комуні нам
зупинка...

Так співали комунарівці колись. Але паровози зупинилися раніше. Зараз їх майже повністю замінили на залізничних лініях тепловози і електровози. І летять вони в комуну значно швидше своїх попередників. Вдень і вночі ведуть їх машиністи Знамянського депо. За перший квартал вони провели сотні ешелонів і перевезли понад план 1 005 069 тонн ван-

тажів. Суворі умови сьогорічної зими не балували працівників депо. Але машиністи прагнули перемогти заметілі. І перемогли! Машиністи А. Н. Чікаєв, Н. І. Пономаренко, М. І. Меркотан зекономили по 800—2300 літрів дизельного палива. Не відстали від них і електровозники. Вони зекономили тисячі кіловат-годин електроенергії.

Л. ЯСИНЬСКА,
оператор депо.

м. Знамянка.

ТВОРЧО, ПО-ДІЛОВОМУ

Рік ювілейний, рік Великого Жовтня покладає на комсомольські організації особливу відповідальність за ідеологічну роботу серед молоді. Підсумки своєї діяльності після XXIII з'їзду КПРС і XV з'їзду комсомолу обговорили ідеологічні працівники ВЛКСМ на всесоюзному семінарі-наradі, що закінчився 14 квітня.

Семінар-нарада в ЦК ВЛКСМ по ідеологічній роботі комсомолу

Нові успіхи в комуністичному будівництві, трудові і політичні піднесення молоді і комсомольців, їх особисті, трудові досягнення — ось головний подарунок Батьківщини від молоді в цьому ювілейному році.

На семінарі йшла велика розмова про те, що треба посилити увагу комсомолу до оволодіння молоддю марксистсько-ленінською теорією. Підкреслювалася важливість виховання нашої

молоді на революційних, бойових і трудових традиціях партії і народу.

На семінарі немало говорилось і про хибі, про невирішені проблеми. Багато з них ще залежать від невмілої роботи з людьми, недостатньої бойовитості і особистої наполегливості.

Все, про що говорилось на нараді, — чи то про виховання молоді робочої зміни, чи сільської молоді, завдання шкільного комсо-

молу чи студентства — мало аналітичний характер, супроводилось прикладами з практики комсомольського життя.

Комсомольські працівники у живій творчій обстановці зустрічалися в ці дні з письменниками, композиторами, кінематографістами, художниками, артистами.

На нараді виступили з доповідями перший секретар ЦК ВЛКСМ С. Павлов, секретарі ЦК ВЛКСМ А. Везіров, В. Дубакін, М. Журавльова, О. Камшалов, Т. Куценко, Ю. Торсуєв, О. Чеснавічус, а також секретарі ЦК ВЛКСМ союзних республік, обкомів і крайкомів комсомолу.

Учасники семінару мали

докладні розмови з начальником Головного політичного управління Радянської Армії і Військово-Морського Флоту генералом армії О. О. Єпішевим, міністром культури СРСР К. О. Фурцевим, міністром освіти СРСР М. А. Прокоф'євим, головою Комітету державної безпеки при Раді Міністрів СРСР В. Ю. Семичастним, головним редактором «Літературної газети», секретарем правління Спілки письменників СРСР О. Б. Чаковським, головою центральної ради Союзу спортивних товариств і організацій СРСР Ю. Д. Машиним, головою Комітету по кінематографії при Раді Міністрів СРСР О. В. Романо-

вим, міністром охорони громадського порядку СРСР М. А. Шолоковим, головою Комітету по пресі при Раді Міністрів СРСР М. О. Михайловим.

У роботі наради взяли участь член ЦК КПРС, завідувач відділом пропаганди ЦК КПРС В. І. Степаків, заступники завідувачів відділами ЦК КПРС Т. К. Куприков, Ю. С. Мелент'єв, В. В. Загладін та інші відповідальні працівники ЦК КПРС.

Наприкінці наради з промовою виступив кандидат у члени Політбюро ЦК КПРС, секретар ЦК КПРС П. Н. Демічев.

(ТАРС).

ЦЕНТРАЛЬНИЙ Комітет КПРС і Рада Міністрів СРСР прийняли постанову «Про переведення радгоспів та інших державних сільськогосподарських підприємств на повний господарський розрахунок». Постанова поширюється на радгоспи, плеєнні і кірні заводи, птахофабрики, розплідники, дослідні і навчально-дослідні господарства та інші державні сільськогосподарські підприємства. Для 390 з них переведення на повний господарський розрахунок у вигляді досліду вирішено здійснити вже в цьому році.

Встановлено, що сільськогосподарська продукція, яку продають державі радгоспи та інші державні сільськогосподарські підприємства, переведені на повний господарський розрахунок, оплачується по закупочних цінах з надбавками, встановленими для колгоспів.

ЦК КПРС і Рада Міністрів СРСР визнали необхідним розширити господарську самостійність підприємств, які переводяться на повний госпрозрахунок. У зв'язку з цим скорочується число показників плану, затверджуваних для цих господарств вищими організаціями. Затверджуються тільки такі показники:

по виробництву — обсяг продажу державі найважливіших видів продукції, передбачуваних у народногосподарському плані;

по праці — загальний фонд заробітної плати; по фінансах — загальна сума прибутку, асигнування з бюджету і плата за виробничі основні фонди сільськогосподарського призначення;

На повний госпрозрахунок

по капітальних вкладеннях — загальний обсяг централізованих капітальних вкладень, у тому числі обсяг будівельно-монтажних робіт.

По матеріально-технічному постачанню — обсяг поставок тракторів, машин, устаткування, добрив та інших засобів виробництва, що їх розподіляє вища організація.

Решта показників планів підприємств, переведених на повний господарський розрахунок, затвердженню вищими організаціями не підлягає, а розробляється самими підприємствами.

Постановою передбачено підвищення заінтересованості радгоспів та інших державних підприємств у кращому використанні основних виробничих фондів. Визначено також розміри відрахування із загальної суми прибутку. Зокрема, у фонд матеріального заохочення від загального планового прибутку відраховується 15 процентів, у фонд соціально-культурних заходів і житлового будівництва — 10 процентів, у страховий фонд — 20 і у фонд зміцнення та розширення господарства — 10 процентів. Решта прибутку направляється на виплату премій, погашення кредитів банку та інші затрати.

Директорам радгоспів та інших державних сільськогосподарських підприємств дозволено перерозподіляти за погодженням з профспілковими організаціями кошти між фондом матеріального заохочення і фондом соціально-культурних заходів і житлового будівництва в межах до 20 процентів суми кожного фонду.

Радгоспи та інші державні підприємства, переведені на повний госпрозрахунок, самостійно розв'язують питання виробничо-господарської діяльності. Зокрема, на основі планових завдань, що їх доводять до них по реалізації сільськогосподарської продукції, вони планують обсяг виробництва, продуктивність праці, собівартість продукції, встановлюють найбільш раціональну структуру управління підприємством, розв'язують деякі інші питання.

Постанова ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР спрямована на посилення економічного стимулювання виробництва сільськогосподарської продукції і підвищення матеріальної заінтересованості працівників радгоспів та інших державних сільськогосподарських підприємств у поліпшенні результатів роботи.

(ТАРС).

ВОЖАК ЮНОГО ПЛЕМЕНИ

З пленуму обкому ЛКСМУ

Перший друг піонерського племені — плем'я комсомольське. Комсомолец — і порадник, і керманіч його. З яким захопленням дивляться малюки на високого, ставного старшокласника, що обруку йде з вітрами та високим синім небом. Він і трактора чи автомобіля веде, він і з парашутом стрибає, він так пірне у голубу глибочині, що тільки ойкнеш. Він приборкає сильною мускулістою рукою хулігана, він і пісню про славу батьків заспіває гордо, велично...

В країні піонерії 23 мільйони юних громадян. Ціла держава. Тож не випадково на Пленумі ЦК ВЛКСМ і пленумі обкому комсомолу обдумувалося, як краще працювати піонерським комісарам, як запалити дитячі серця романтичною трудовою і бойовою зверхністю, любов'ю до своєї Вітчизни, як зробити життя тієї держави бойовим.

Підводяться підсумки ленінського огляду піонерських дружин. Немало вже зроблено піонерами Кіровоградщини. Майже у всіх школах створені ленінські кімнати, з'явилися піонерські й жовтенятські клуби. Зусиллями слідопитів багато невідомих могил загиблих воїнів стали відомими, сотні листів єднують дружбою піонерів області з школярами братніх радянських республік і з закордонними ровесниками.

Головна мета всієї діяльності піонерської організації полягає в тому, щоб наслідувати революційний оптимізм, комуністичну переконаність, патріотичний ентузіазм старшого покоління.

Майбутній член комуністичного суспільства формується з шкільної лави. Тут він вперше вчиться колективізму, здобуває перший політичний гас. Від того, як ставляться не лише піонервожаті, а й старшокласники, і вчителі, і директор школи, і вся молодь до життя піонера, залежатиме його майбутня доля. І перший помічник і порадник в цьому — комсомол.

Є немало прикладів того, як спільна робота по вихованню дітей дає прекрасні результати.

Комсомольська організація Кіровоградської школи № 34 разом зі старшим піонервожатим і педагогічним колективом несе відповідальність за те, щоб дружина жила змістовним, яскравим життям.

Тут приділяють багато уваги вихованню колективного вожатого. Комсомольські групи старшокласників є колективними вожатими у піонерів, старші загони піонерів — у жовтенят. Комсомольці ведуть індивідуальне шефство



Учасники пленуму направляються до пам'ятника В. І. Леніну, щоб покласти до його підніжжя живі квіти.

Фото В. КОВПАКА.

над піонерами, разом організують військові ігри, неділітніки, конкурси. На засіданнях комітетів комсомолу бюро комсомольської групи звітує за роботу з піонерами. В засіданнях беруть участь класні керівники, рада дружини, старші вожаті, кращі загонні вожаті.

Таке керівництво комсомолу роботою піонерської дружини піднімає роль во-

жатого, старшого піонерського загону, залучає піонерів до справ комсомольської організації.

Проте не всюди ще піонери відчувають турботу старших, у ряді закладів піонерська робота — сіра, нецілеспрямована, погано добирається склад вожатих, не продумуються заходи духов-

(Закінчення на 2-й стор.).

